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Μεγάλο επενδυτικό ενδιαφέρον για τα
περιφερειακά λιμάνια, σύμφωνα με τον υπουργό
Ναυτιλίας

2019/11/22 18:28 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Υπάρχει τεράστιο επενδυτικό ενδιαφέρον «από σημαντικούς διεθνείς παίκτες και
παγκόσμιους παρόχους λιμενικών υπηρεσιών, οπότε η συγκεκριμένη διαδικασία θα
ξεκινήσει πάρα πολύ σύντομα», σημείωσε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής, Ιωάννης Πλακιωτάκης, στον ραδιοφωνικό σταθμό «Πρακτορείο FM 104,9»
για την αξιοποίηση των 10 μεγάλων ελληνικών περιφερειακών λιμανιών.

Όπως εξήγησε ο ίδιος «είμαι σε στενή επαφή με το ΤΑΙΠΕΔ. Έχω ζητήσει να μου
αποτυπώσουν τις δυνατότητες αξιοποίησης μέσα από μια μελέτη βιωσιμότητας του
κάθε λιμανιού ξεχωριστά και πολύ σύντομα, τις αμέσως επόμενες ημέρες, θα έχουμε
έναν πρώτο σχεδιασμό για το πώς μπορεί να αξιοποιηθεί με τον βέλτιστο 
τρόπο το κάθε λιμάνι ξεχωριστά».

Αυτό σημαίνει πρακτικά, σύμφωνα με τον υπουργό, ότι «θα διασφαλίσουμε
επενδύσεις, θα διασφαλίσουμε δημόσια έσοδα και θέσεις απασχόλησης προς όφελος
της τοπικής, περιφερειακής και εθνικής μας οικονομίας».

Ερωτηθείς για τα βήματα προς τον σχεδιασμό αυτό ο κ. Πλακιωτάκης απάντησε: «Το
πρώτο στάδιο είναι η μελέτη, η οποία θα μας υποδείξει με ποιον τρόπο θα
μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε το κάθε λιμάνι ξεχωριστά, στη συνέχεια να μπούμε
στους οικονομικούς όρους και το τρίτο στάδιο είναι ότι θα γίνει διεθνής διαγωνισμός
με βάση το εθνικό και ενωσιακό δίκαιο για να προχωρήσουμε στην ανακήρυξη του
αναδόχου.

Από τη νέα χρονιά θα περιμένουμε σημαντικές εξελίξεις, πριν όμως το κλείσιμο της
χρονιάς θα έχουμε μια πρώτη σαφή εικόνα για το πώς θα προχωρήσουμε,
χρονοδιάγραμμα συγκεκριμένο για το επόμενο διάστημα».

Αναφερόμενος στην πολιτική για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της
ελληνικής σημαίας και την ενίσχυση του ελληνικού νηολογίου τόνισε ότι «είναι 
από τις βασικές προτεραιότητες του υπουργείου».

Όπως είπε «αυτό πρακτικά σημαίνει πιο ανταγωνιστικό θεσμικό πλαίσιο, μείωση της



γραφειοκρατίας και βέβαια ενίσχυση της ναυτικής εκπαίδευσης στη χώρα. Η Ελλάδα,
η κορυφαία ναυτιλιακή δύναμη του κόσμου, οφείλει να έχει και την πρώτη ναυτική
εκπαίδευση στον κόσμο, άρα κινούμαστε και προς αυτή την κατεύθυνση, συστήνεται
επιτροπή που θα αναμορφώσει συνολικά το σύστημα ναυτικής εκπαίδευσης στη χώρα
με έναν νόμο πλαίσιο και σε αυτό θα δώσουμε ιδιαίτερη έμφαση και σε επίπεδο
υποδομών και σε επίπεδο εξοπλισμού και επίσης σε επίπεδο στελέχωσης με ανθρώπινο
δυναμικό».


